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Odgovori na vprašanja, ki so se obravnavala na sestanku 7. 3. 2018
	problematika
	vprašanje
	Odgovor

	Uveljavljanje dela za s.p.je

Za s.p. je se kot dokazilo stroškov dela zahteva REK obrazec. REK obrazec se uporablja pri izplačilu plač, samozaposleni, ki nima drugih zaposlenih, nima REK obrazca ampak primerljivi obrazec PODO-OPSVZ. 
	Ali je mogoče, da se doda v navodila, da se upošteva zavarovalno osnovo iz obrazca PODO-OPSVZ?

Opomba: Upravičenci povečini ne ločujejo obrazcev, na razliko nas je opozorilo računovodstvo, ki obravnava oba obrazca kot primerljiva.
	Odgovor ARSKTRP:
Navodila bomo popravili, tako da se bo v primeru s.p., ki je samozaposlen, v izračun urne postavke upoštevala osnova iz obrazca PODO-OPSVZ.

Odgovor ESRR:
V skladu z Navodili OU za upravičene stroške je potrebno upoštevati tudi nacionalne predpise, med katerimi je tudi davčna zakonodaja, ki ureja področje s.p.–jev. Če je obrazec za samozaposlene po davčni zakonodaji predpisan, se ga uporablja kot dokazilo tudi v okviru operacije. Pri tem je potrebno poudariti, da je potrebno še vedno priložiti vsa ostala dokazila skladno z navodili.


	Povezane ponudbe

· Lastniška povezanost

· Pogodbena povezanost

· Povezanost preko fizičnih oseb
	Ali se povezanost ponudb pregleduje le v okviru javnega razpisa za sodelovanje LAS?

V uredbi namreč ni navedeno: »med seboj neodvisnih (lastniška povezanost, pogodbena povezanost, povezanost preko fizičnih oseb)«
Kakšna je razlaga lastniške povezanosti, pogodbene povezanosti, povezanosti preko fizičnih oseb?
	Odgovor ARSKTRP:
Povezanost ponudnikov se pregleda pri vseh podukrepih, saj to nakazuje na možnost, da priložene ponudbe niso tržno primerljive.

Lastniška povezanost, pogodbena povezanost in povezanost preko fizičnih oseb se preverja preko spletne aplikacije AJPES, glede na to kdo so ustanovitelji, odgovorne osebe oz. zastopniki v podjetju. Kot pogodbeno povezanost med podjetji se razume npr. koncernska pogodba. Vse ugotovitve povezanosti ponudnikov postavijo dvom, da je s ponudbami lahko nekaj narobe in le te niso pridobljene neodvisno na trgu.


	Navodila za vlaganje zahtevkov, upravičeni stroški 

EKSRP sklad – veljajo navodila o upravičenih stroških, podatki v aplikaciji e-kmetija, CLLD novice

ESRR sklad – veljajo splošna navodila za upravičene stroške za kohezijsko politiko (ne veljajo v vseh delih za LAS), pogodba in 3 strani pravnih podlag v pogodbi.

Za LAS in za prijavitelje je nemogoče slediti vsemu zapisanemu. 
	Ali bi lahko za sklad EKSRP dopolnili navodila za določanje in preverjanje tipov stroškov, nova navodila pa bi veljala od datuma objave (pri tem bi bilo o spremembi treba tudi obvestiti vse LAS)?
Ali bi lahko za sklad ESRR objavili enotna navodila, posebej za program CLLD? V uvodu sedanjih navodil je zabeleženo, da lahko Posredniški organ izda svoja navodila za urejanje specifičnih stroškov v svoji pristojnosti. Vse spremembe bi bilo potrebno sproti pošiljati vsem LAS. Z novembrsko spremembo navodil LASi nismo bili seznanjeni.
Za EKSRP sklad morajo zavezanci za ZJN priložiti obrazec PRP 10a. Obrazec je prilagojen za večja naročila in ni jasno ali se mora vse zahteve iz ZJN-3, ki veljajo za večja naročila, upoštevati tudi za evidenčna naročila, čeprav zakon ZJN-3 tega ne zahteva?
	Odgovor MKGP:

Dopolnjena in s spremenjeno Uredbo CLLD usklajena Navodila za določanje in preverjanje tipov stroškov v okviru pristopa CLLD (za sklad EKARP in ESPR) so bila objavljena 2.2.2018.
Odgovor MGRT:

Za vse upravičence za katere veljajo pravila kohezijskega sklada so navodila na voljo na spletni strani eu.skladi.si in se jih do sedaj ni posebej posredovalo oziroma obveščalo. V primeru, da bodo spremembe v Navodilih večje se lahko posebej obvesti upravičence oz. LAS.

Odgovor ARSKTRP:
Obrazec PRP-10A vam je pripravljen kot pomoč pri pripravi zahtevka za izplačilo. Če gre za naročila male vrednosti, ni potrebno izpolniti vseh polj. Izpišite samo, da podatek za izbrani postopek ni relevanten. ZJN-3 določa mejne vrednosti za izbiro določenih postopkov in v primeru naročil male vrednosti, imajo lahko zavezanci po ZJN-3 tudi interne pravilnike ali navodila, kako izvedejo postopek izbire ponudnika.


	Zahteve, ki jih mora izpolnjevati LAS glede poročanja in vrednotenja
	Kdaj lahko pričakujemo navodila za poročanje do 31.3.2018 za sklad EKSRP?
Kdaj bo delavnica za vrednotenje?


	Odgovor MKGP:

Navodila za izpolnjevanje obrazcev za poročanje o doseganju ciljev in izpolnjevanju obveznosti pri ukrepu LEADER/CLLD za leto 2017 in obrazce v Excelu so bila poslana 6. 3. 2018.

Delavnica na temo vrednotenja je predvidena za vse 3 skladu skupaj. Točen termin delavnice še ni določen.


	Posredni stroški in stroški zunanjih izvajalcev

Na delavnici  (25. 1. 2018) je bilo tudi tolmačeno, da bomo dobili bolj jasna navodila kateri stroški sodijo v sklop posrednih stroškov in str. zunanjih izvajalcev. Prejeli smo navodila za določanje in preverjanje tipov stroškov za EKSRP in ESPR sklad. 

Podrobnejših navodil za ESRR sklad nismo prejeli. 


	Se LASi, ki nam je vodilni sklad ESRR, držimo pri posrednih stroških navodil, ki so bila posredovana za EKSRP in ESPR sklad? Ali upoštevamo zgolj Navodila organa upravljanja o upravičenih stroških za sredstva evropske kohezijske politike in imamo drugačne posredne stroške kot LASi, katerim je vodilni sklad EKSRP? 
Pri EKSRP sta strošek ocenjevalne komisije in strošek sejnin posredna stroška. Kako je pri ESRR? 
Ali je strošek računovodstva LAS lahko strošek zunanjih izvajalcev (ESRR sklad)? 
Ali je strošek nakupa arhivskih omar za LAS lahko strošek zunanjih izvajalcev (ESRR sklad)? 
Zakaj je strošek ocenjevalne komisije posredni strošek, saj je namenjen izključno za aktivnosti vodenja LAS (sicer tega stroška ne bi bilo)? Enako velja pri stroških sejnin.
Kaj so stroški režije in administracije? Ali niso upoštevani pod stroške dela, saj dejansko predstavljajo strošek dela? Se lahko take specifike navedejo v navodilih?
	Odgovori MGRT:

Za podukrep 19.4 se upoštevajo navodila zadevnega vodilnega sklada in tako je za sklad ESRR potrebno poštevati Navodila OU o upravičenih stroških za sredstva evropske kohezijske politike. 

Strošek ocenjevalne komisije je upravičen v okviru storitev zunanjih izvajalcev, z ustreznim dokazilom o plačilu (priložena mora biti tudi podlaga za izračun stroškov iz katere je razvidno kako se obračunava stroške in prav tako dokument kot dokazilo da je bila storitev opravljena ter vsa dokazila vezana na izplačilo).

V skladu s trenutno veljavno Uredbo boste stroške računovodstva lahko uveljavljali skladno s prvim in četrtim odstavkom 41. člena Uredbe CLLD. Lahko jih uveljavljate tudi kot strošek zunanjih izvajalcev, če je računovodstvo tako organizirano pri vodilnemu partnerju.

V okviru podukrepa 19.4 se lahko kot upravičen strošek uveljavlja tudi nakup arhivskih omar, v okviru drobnega inventarja - posrednih stroškov (upošteva se nabavna vrednost v skladu z računovodskimi standardi – Navodila OU o upravičenih stroških – 2.1.3 in 2.4.).

Strošek ocenjevalne komisije je upravičen v okviru storitev zunanjih izvajalcev, z ustreznim dokazilom o plačilu (priložena mora biti tudi podlaga za izračun stroškov iz katere je razvidno kako se obračunava stroške in prav tako dokument kot dokazilo, da je bila storitev opravljena, dokazila vezana na izplačilo ter vsa ostala ustrezna dokazila).

Glede na organizacijo dela se lahko določena dela uveljavljajo kot posredni strošek (so razmejeni po določenem ključu), npr. računovodstvo,…

	Sistem e-ma
	Vodilni partner LAS naj bi v informacijski sistem vnašal zahtevke vseh partnerjev. Kakšen bo način vnosa pri ESRR skladu? 
Pri vnosu vrste postopka (v drsniku), ni možnosti izbora evidenčna naročila (vrednosti do 20.000 eur). Katero opcijo izbrati v tem primeru oz. se lahko v program doda tudi to vrsto postopka? 

	Tretji odstavek 27. člena Uredbe CLLD velja za  sklad ESRR in zahtevki za izplačilo se v informacijski sistem vnašajo v skladu s tem členom ob upoštevanju 46. člena. Upoštevajo se tudi navodila o vnosu v eMO, objavljena na spletni strani eu.skladi.si.

Možnost izbire evidenčnega naročila obstaja. V primeru težav se obrnite na ema.svrk@gov.si, ki je pristojna za informacijski sistem.

	Zahteve, ki so bile podane  ob podpisu pogodbe za MGRT
	V pogodbi za izvajanje operacije iz ESRR sklada, je v 41. členu navedeno, da morajo sodelujoči podati izjavo o varovanju podatkov. Zanima nas kaj mora obsegati izjava o varovanju osebnih podatkov (kakšna naj bo vsebina izjave in če je dovolj, da to podajo osebe zaposlene pri vodilnem partnerju operacije ali tudi pri drugih partnerjih)? 
2.člen – de minimis je pripisan vsem upravičenim stroškom? Komu se pripiše de minimis – vodilnemu partnerju ali partnerjem v konzorciju? Kako so obveščeni tisti, ki jim je pripisan de minimis in kako ve koliko pomoči de minimis je pripisane? 
Prihodki na projektu (11. člen) 5 let – navezava na odgovor na forumu: "Če se med izvajanjem operacije oziroma pet let po zaključku operacije ustvarijo prihodki, je treba za višino ustvarjenih prihodkov znižati upravičene stroške." 

Kaj se šteje kot prihodek? Kako se spremlja, kakšen je izračun? Opomba – če se iz projekta zagotavlja delovno mesto, je logično, da na to delovno mesto vezan prihodek – kako bi se sicer delovno mesto zagotavljalo?
Uporaba samo dolgih naslovov – kako se bo to upoštevalo pri že izvedenih aktivnostih? Za zahtevo smo izvedeli 25.1.2018 42. člen – upravičenec je dolžan za potrebe obveščanja in komuniciranja navajati MGRT, kar prej ni bilo zahtevano. Kako se bo reševalo problematiko za nazaj? Kakšna je CGP in kako se uporablja znak v kombinaciji z ostalimi znaki? 
Vlogo za LAS podpiše predsednik LAS, pogodbo direktor vodilnega partnerja LAS?

	Odgovor je v pripravi in bo posredovan takoj ko bo usklajen.
De minimis se pripiše posameznemu partnerju na operaciji. Ob podpisu pogodbe bo skupaj s pogodbo vodilnemu partnerju na operaciji posredovano tudi obvestilo, v katerem bodo navedeni vsi podatki o de minimisu.

Spremljanje prihodkov je v skladu z Uredbo (EU) št. 1303/2013 in Navodili za finančno upravljanje s sredstvi evropske kohezijske politike cilja Naložbe za rast in delovna mesta za programsko obdobje 2014 – 2020.

Označevanje projektov je v skladu z navodili OU na področju komuniciranja. Vir sofinanciranja mora označiti vsak, ki so mu bila dodeljena sredstva in za ta namen se uporabljajo predpisani logotipi. V primeru obveščanja in komuniciranja javnosti pa smiselna uporaba tudi ostalih navedb (poglavje 2.3 Naloge upravičencev). S strani SVRK – Službe za odnose z javnostmi in promocijo smo bili obveščeni, da bo na LASe posredovano obvestilo glede označevanja.

 Na delavnici je bilo poudarjeno, da so nazivi operacij dolgi (v smislu velikega števila znakov) in široko opisni ter da je potrebno navajati naziv v celoti, kot je naveden v vlogi oziroma v pogodbi. 
Da.


	Spremembe projekta
Problematika kaj se šteje kot spremembe projekta? Da bi se izognili težavam, bi potrebovali definicijo. Predlagamo, da se kot sprememba projekta šteje sprememba v pogodbi oziroma odločbi. V pogodbi MGRTso že zajeti cilji in kazalniki projekta, v odločbi ARSKTRP pa ne, zato bi pri EKSRP skladu bilo smiselno dodati tudi, da gre za spremembo, če se spreminjajo cilji oziroma kazalniki v projektu.
	LAS lahko 2x vloži vlogo za spremembo projekta.
Kako bo potekal postopek? Spremembo vloži upravičenec na LAS. Kdo potrdi spremembo na LAS? Mora to potrditi upravni odbor ali lahko gre direktno na ARSKTRP oz. MGRT? 
Ali bi lahko v izogib nepotrebnim težavam definirali kdaj gre za spremembo projekta? Manjše uskladitve (ostale spremembe) bi lahko utemeljili ob oddaji zahtevka ali pa tik pred oddajo zahtevka?
Zaradi dolgega časa čakanja na odločbe oz. pogodbe lahko pride do spremembe že v času čakanja na odobritev. Ali se lahko vloži spremembo kot samodopolnitev (v skladu z ZUP)? Oziroma ali se lahko spremembe uskladi v času dopolnitev? Kakšen je postopek na LAS – mora te spremembe predhodno potrditi upravni odbor ali lahko vlogo za  spremembo na LAS pošlje vodilni partner projekta, vodilni partner LAS pa pripravi dopolnitev oz. samodopolnitev?

	Odgovor MGRT:

Za večje spremembe se odda pisna vloga. Manjše spremembe na projektu se sproti rešuje s skrbnikom pogodbe (če skrbnik oceni, da je sprememba večja se odda pisna vloga). Ravnanja ob spremenjenih okoliščinah pri izvajanju operacij so definirana v skladu z Navodili organa upravljanja za načrtovanje, odločanje o podpori, spremljanje, poročanje in vrednotenje izvajanja evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020. 

V času obravnave vlog se lahko odda kot samodopolnitev k vlogi oziroma kot dopolnitev na podlagi poziva za dopolnitev. Glede postopka na LAS pa je odvisno za kakšno spremembo projekta gre. V primeru, da se spremeni v tem obsegu, da vpliva na merila oziroma točkovanje in na izbor projekta mora o tem odločiti upravni odbor oziroma  skladno s postopkom, ki je določen v SLR.

Odgovor ARSKTRP:

V skladu z 32. in 38. členom Uredbe CLLD se lahko v obdobju izvajanja operacije in pred nastankom sprememb (oziroma v najkrajšem času ko se le te že pojavijo) največ dvakrat zaprosi za spremembo operacije. Spremembe operacije so lahko vsebinske, časovne in finančne.

Vsebinska sprememba

To je sprememba načrtovanih aktivnosti in vrst stroškov. V ta sklop sodijo vse dodatne aktivnosti, ki v vlogi niso bile predvidene, ali pa načrtovane aktivnosti, ki bi jih želeli izvesti na drugačen način. V okvir vsebinske spremembe sodi tudi sprememba partnerjev v operaciji.

Primer, ko je potrebna prošnja za spremembo:

V vlogi je bil predviden strošek dela, ko pa začnete izvajati operacijo se lahko izkaže, da določenih aktivnosti ne morete opraviti sami in za to lahko izberete zunanjega izvajalca, ki vam opravi določeno storitev. Zato je potrebno pridobiti 3 ponudbe in vložiti prošnjo za spremembo operacije.

Primera, ko prošnje za spremembo ni potrebno vložiti:

V primeru, ko pa se izkaže, da je bilo planiranih več ur dela, kot pa jih je dejansko potrebnih in je aktivnost še vedno izvedena v skladu z vlogo, pa to ni predmet spremembe operacije, saj se bo ob vložitvi zahtevka upoštevalo dejansko število opravljenih ur na časovnici.

Prav tako ni potrebno vložiti prošnje za spremembo operacije, ko je bil načrtovan nakup namiznega računalnika določenega tipa, ki pa na trgu ni več na voljo. Je potrebno ob vložitvi zahtevka v poročilu napisati kje je odstopanje in zakaj je do tega prišlo ter priložiti nove 3 ponudbe za nov tip računalnika.

Časovna sprememba

Pri časovni spremembi gre za podaljševanje oz. skrajševanje rokov izvedbe operacije ter za spremembo dinamike vlaganja zahtevkov za izplačilo.

Finančna sprememba

Pri finančnih spremembah gre za povečanje oz. zmanjšanje posamezne faze operacije, vendar ob pogoju, ki izhaja iz Uredbe CLLD, da posamezni zahtevek za izplačilo ne sme biti nižji od 5.000 EUR. V prošnji je potrebno navesti, katera aktivnosti oz. strošek se prerazporeja ter v kakšni višini.


	Izpolnjevanje preglednice – Dinamika črpanja sredstev

LASi smo dolžni koordinacijskemu odboru CLLD četrtletno posredovati tabelo dinamike črpanja sredstev, kjer naj bi bilo navedemo čim natančnejše vlaganje zahtevkov po mesecih. Vlaganje zahtevkov je povezano z pridobitvijo pogodb za posamezne operacije. Šele takrat lahko pridobimo dostop do informacijskega sistema za vnašanje zahtevkov. LASi smo že dvakrat posredovali podatke o predvidenem vlaganju zahtevkov, ki smo jih planirali, a se jih zaradi zamika pri pridobivanju pogodb nismo mogli držati.


	Nekateri projekti so že zaključeni.

Kako se bo reševalo to problematiko?

 
	Odgovor MGRT:

Vlaganje zahtevkov se bo  usklajevalo v fazi obravnave vlog oziroma ob pripravi pogodbe.

Potrebno je opozoriti, da so stroški upravičeni od datuma oddaje vloge na MGRT in da projekt ne sme biti zaključen pred podpisom pogodbe.  



	Navajanje LAS na računih, naročilnicah, obvezni podatki računov


	Dobili smo navodila, da morajo biti računi, ki se navezujejo na aktivnosti LAS (LAS je upravičenec), naslovljeni na LAS. Računovodstvo nas je opozorilo, da LAS finančno oz. računovodsko ne obstaja in da se morajo računi glasiti na vodilnega partnerja LAS. Kako se bo to reševalo?
V navodilih za določanje in preverjanje tipov stroškov za EKSRP sklad je navedeno,  da mora biti obvezen del računa tudi matična številka zunanjega izvajalca. V skladu z 82. členom ZDDV, matična številka ni obvezna sestavina računa. Zanima nas, če veljajo običajni računi, čeprav nimajo navedene matične številke, ali moramo vsakega zunanjega izvajalca posebej opozoriti, da mora navajati tudi matično številko?
Zakaj LAS podpisuje vsak račun? Kaj je funkcija podpisa? Kopija je enaka originalu? Na LAS moramo vedeti kaj jamčimo s svojim podpisom, da zagotovimo ustrezna dokazila.

	Odgovor MGRT:

Glasijo se na VP, mora pa iz računa biti razvidna povezanost z LAS.

V informacijski sistem eMA se skenirajo original računi , dokumenti in ustrezna potrdila (skladnost se bo preverjala v okviru posameznih kontrol). Objavljena je tudi verzija Navodil OU o upravičenih stroških, kjer je v poglavju 1.4 opisano kako se predložijo dokazila.

Odgovor ARSKTRP:
Računi se seveda izdajajo na vodilnega partnerja, lahko pa se poleg njega zapiše naziv LAS.

Navodila bomo popravili, saj matična številka ni obvezni element računa in vsi vloženi računi so obravnavani enako ali vsebujejo matično številko ali ne.

	Delitev sredstev po tematskih področjih
Tematika utegne izkazati veliko težav v praksi (različno razumevanje odgovorov) – tudi ostajanje sredstev na posameznih ukrepih in kaj storiti s sredstvi pod 5.000 na posameznem ukrepu.
	LAS lahko razpiše sredstva v skupni kvoti in ne po ukrepih. 
Med posameznimi tematskimi področji ukrepanja se kvota lahko spreminja - torej v preglednici "načrtovana razdelitev sredstev po posameznih tematskih področjih ukrepanja", vendar se mora za vsako tematsko področje ukrepanja predvideti vsaj 10 % sredstev, saj je bilo to predmet točkovanja vaše SLR.  Enako velja za razporeditev sredstev po ukrepih (11. poglavje SLR). preverjanje črpanja sredstev po tematskih področjih ukrepanja predmet letnega poročanja, zato mora biti usklajenost črpanja sredstev s SLR. 

Zanima nas ali lahko LAS na javnem pozivu dodeli sredstva preden so usklajena v SLR in do oddaje zahtevkov (črpanja) uskladi spremembo v SLR?

	Sprememba je možna samo če s tem ne vplivate na točkovanje in če ohranite min 10% , kar je v skladu s smernicami za pripravo spremembe SLR.
LAS lahko sredstva po posameznih ukrepih razpiše največ do višine, kot je za posamezen ukrep določena v strategiji lokalnega razvoja. V primeru, da se sredstva razpišejo v skupni kvoti, pa je potrebno paziti, da se sredstva za posamezen ukrep odobrijo v skladu s strategijo lokalnega razvoja.



	Mejniki 31.12.2018
Problematika dolgega časa od prijave projekta do pridobitve pogodbe oziroma odločbe.

Možnost mejnikov 0
	Kako se bo upoštevalo to pri spremembah strategije in pri rezervi za uspešnost?


	Ob mejniku 2023 ni možna vrednost 0, ker vpliva sprememba na točkovanje.

Ob spremembi strategije je vrednost mejnika za 31.12. 2018 mogoče spustiti na vrednost 0. 
Glede obravnave mejnikov z vrednostjo 0 pri dodelitvi rezerve za uspešnost stališče še ni usklajeno med posameznimi skladi, prav tako glede omenjene problematike ni še jasno stališče evropske komisije.
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